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Rydzyna, dnia 25 listopada 2015,

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy Prawo Zamowien Publicznych udziela sig

odpowiedzi na zapytania z dnia 23 listopada 2015 r.

1. Pytanie: Prosze o sprecyzowanie pozycji nr 26 i 27 w przedmiarze robot. Z jakiego
materialu ma by¢ wykonane orynnowanie. W tytule pozycji 26 jest zapisane, ze nalezy
wykonaé rynny ocynkowane w kolorze pokrycia, a w srodku pozycji haki rynnowe
s3 z ocynku, a leje i naroiniki z blachy tytanowo-cynkowej. Podobne btedy
sg w pozycji 27. Nadmieniam, Ze orynnowania stalowego powlekanego nie lutuje sie,
dlatego zamiast spoiwa nalezy policzy¢ ztgczki?

Odpowiedz:
Orynnowanie z blachy tytanowo — cynkowej wg zalaczonego przedmiaru. Zatgczono

aktualny przedmiar.

2. Pytanie: Prosze o wyjasnienia do pozycji nr 3 przedmiaru. Uwazam, Ze jest policzone za
mato rozebrania obrobek blacharskich np. opierzenie okapu, kosze?

Odpowiedz:
lloéci obrobek blacharskich wg zataczonego przedmiaru. Zatgczono aktualny przedmiar.

3. Pytanie: Prosze o podanie wymiardw i parametréw nowych okien pétokragtych PCV.

Odpowiedz: .
Wymiary okien pétokragtych PCV — okoto 60 x 80 c¢m, doktadne wymiary sprawdzi¢ na

budowie. Okna uchylne o wspdiczynniku przenikania ciepta Umin=1,3 (W/m?K). Szyba
Umin=1,1 (W/m2K). Wg. istniejgcych na zatgczonym zdjeciu.

Uwaga!

Wykonawca jest zobowigzany przy sporzadzaniu oferty uwzglednié wyzej wymienione i

opisane zmiany oraz informacje. 2 up. BURMISTRZA
F Lukasz Bartkowiak
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